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Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала звіт
«Перспективи зайнятості ОЕСР на 2025 рік: чи зможемо ми подолати
демографічну кризу?».

У ньому зазначається, що ринки праці залишаються стійкими, зайнятість та
участь робочої сили досягли рекордних показників, тоді як рівень
безробіття залишається історично низьким. Однак є ознаки їхнього
послаблення: зростання зайнятості сповільнюється, а напруженість на
ринку праці в багатьох країнах і секторах повернулася до рівнів, що
передували COVID-19, хоча дефіцит робочої сили зберігається. У
перспективі очікується, що геополітична невизначеність та підвищення
тарифних ставок стримуватимуть економічну активність, що зі свого боку
призведе до подальшого сповільнення динаміки ринку праці. Реальна
заробітна плата зростає практично в усіх країнах ОЕСР, але її рівень у
половині країн ОЕСР залишається нижчим за той, що був на початку 2021
року (перед постпандемічним сплеском інфляції). Заробітна плата найбільш
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низькооплачуваних працівників тримається особливо добре, оскільки
реальна законодавчо встановлена мінімальна заробітна плата зросла з того
часу практично у всіх 30 країнах ОЕСР, які мають національну мінімальну
заробітну плату. Реальна заробітна плата продовжує відновлюватися,
прибуток на одиницю продукції продовжує втрачати позиції, здобуті раніше.
У найближчому майбутньому відновлення заробітної плати може опинитися
під загрозою через потенційне повернення високої інфляції та сповільнення
темпів зростання ринку праці. У звіті розглядається поточний стан та
перспективи ринку праці в країнах-членах ОЕСР; аналізуються проблеми,
що виникли внаслідок старіння населення та погіршення соціальної
згуртованості загалом. Зазначається, що без швидких змін у
макроекономічній політиці зростання ВВП на душу населення значно
сповільниться у більшості країн ОЕСР. Інтеграція недостатньо
представлених груп на ринку праці допоможе компенсувати старіння та
залучити на ринок праці жінок, які наразі не працюють або працюють за
скороченим графіком.
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